
                                                                                                                              



Жила-була у північній півкулі неба у 
далекому сузір’ї Кома Беренісез, що біля сузір’їв 

Великої Ведмедиці та Лева, маленька зіронька, яку всі називали Вероніка.
Вероніка жила в оточенні великої кількості своїх друзів – таких же, як і
вона, маленьких зірочок. Краса Вероніки була надзвичайною. Вероніка

була блакитною зірочкою з тонкими осяйними золотистими 
промінчиками і тому нагадувала маленьку блакитнооку дівчинку 

з ніжним золотим волоссячком. Всі, хто бачив Вероніку на небі, 
завжди милувались її теплим і чаруючим світлом.



Вероніка дуже любила мандрувати. Вона захоплювалась 
дальніми подорожами до різнобарвних галактик, до 

неповторних сузір’їв та до загадкових планет. Але улюбленим 
місцем у Всесвіті для Вероніки була блакитна планета Земля, 

що знаходиться в Сонячній системі на галактичному 
Чумацькому Шляху. 

Вероніка часто прилітала на Землю. Її поява на Землі 
знаменувалася теплою лазурною смужкою на нічному 

небосхилі, яка освітлювала темряву і залишала яскраве 
відлуння на водній гладі озер і рік. Споконвіку Вероніка 

поставала справжнім світлим образом. 
Вона завжди несла тепло і світло людям, 

а особливо маленьким діточкам. 



Усі діти на Землі дуже раділи прильоту Вероніки. А Вероніка
дуже любила діточок Землі. Кохання Вероніки до дітей було

таким сильним, що коли вона прилітала на Землю, то Господь
перетворював її на чарівну фею, яка могла здійснювати всі

найпотаємніші бажання маленьких дітлахів. 

Дітки, яким пощастило побачити мить прильоту Вероніки на
Землю, поспішали в думках загадати хоча б одне, але дуже

важливе, бажання. Вероніка завжди знала про такі омріяні
бажання діточок Землі та обов’язково їх виконувала.  



Вероніка своїм теплом обігрівала 
оселі маленьких діток у зимову стужу. 

Для діточок вона запалювала яскраві новорічні 
гірлянди на Різдво Христове. 

Одним з улюблених захоплень Вероніки було 
малювання – вона з радістю розфарбовувала веселку

після дощу, додавала насиченості ранішній і 
вечірній блакиті обрію, малювала на небі світлі 
й легкі хмарки, створюючи загадкові картини, 

якими завжди милувались дітки.   



Вероніка дбала про дітей, турбувалась 
про них і ніколи не думала про себе, бо тільки слабкі люблять

самих себе. А Вероніка була дуже сильною зірочкою. 
А сильним дарована честь любити інших. 

Вероніка захищала слабких, підтримувала знесилених, 
дарувала силу добрим, надихала втомлених і завжди несла 

перемогу прагнучим.  



Але приходив час і Вероніка поверталась до Космосу, де жило
багато її друзів – казкових героїв, світлих зірочок, 

ангелів і комет – добрих посланців Господа. 
В Космосі у Вероніки було багато різних справ.

Вона захищала Землю від хмар холодних астероїдів і чорних
зірок, разом зі своїми друзями прикрашала нічне небо 

зірковими різнобарвними малюнками, запалювала полярне
сяйво на полюсах Землі кольорами смарагду, сапфіру й рубіну. 



Коли на Землі дітки лягають спати, то інколи вони дивляться 
на нічне небо, бачать яскраві промінчики блакитноокої Вероніки

й спокійно засинають, бо знають, що Вероніка буде захищати
їхній сон і нашу блакитну планету Земля. 

Ми тебе любимо, Вероніко. Прилітай до нас… 
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